

ВИКЛАДАЧ КУРСУ



Кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту Запорізького національного університету.

Контакти Email: prityla1970@ukr.net

Розклад консультацій Середя 11:25

Дисципліни

Теорія та методика українського рукопашу «Спас»

Техніка і тактика українського рукопашу «Спас»

СПВ (український рукопаш «Спас»)

Організація змагань з українського рукопашу «Спас»

Історико-культурна спадщина козацтва

Формування здорового способу життя на основі етнічних традицій

Українські народні забави і ігри

Психофізичні і оздоровчі системи Спасу

Нетрадиційні методи оздоровлення дітей дошкільного віку

Національні методи оздоровлення засобами фізичної культури

Національні види боротьби з методиками викладання

Методика викладання українського рукопашу Спас

Фізкультурно-спортивний оперейтинг

Біографія

Притула Олександр Леонтійович, народився 23 грудня 2023 року у м. Василівка Запорізької області.

У 1985 році закінчив середню Приморську Восьмирічну школу №2 Василівського району Запорізької області. У 1987 році закінчив середню Приморську середню школу Василівського району Запорізької області.

З 1987 року по 1992 рік навчався Запорізькому машинобудівному інституті, де здобув вищу освіту за спеціальністю «інженер-електрик».

З 1992 по 1994 роки - начальник електротехнічної лабораторії Запорізького комунального підприємства «Запорожмиськводоканал».

З 1994 по 1997 роки - старший викладачем Запорізького інституту державного і муніципального управління.

З 1997 по 2003 роки працював директором і методистом Запорізької міської дитячо-юнацької спортивної школи бойового мистецтва «Спас».

З 1996 по 2000 роки навчався на юридичному факультеті Запорізького інституту державного і муніципального управління, де отримав спеціальність «юрист». З 1998 по 2002 роки навчався на факультеті фізичного виховання Запорізького національного університету, де отримав спеціальність «магістр фізичного виховання».

З 2003 по 2005 роки працював завідуючим кафедрою національних єдиноборств і викладачем Військово-козацького інституту імені князя Святослава Великого Міжрегіональної Академії управління персоналом (м.Київ).

З 2005 по 2007 роки працював методистом у дитячо-юнацькій спортивній школі «Спас» г. Запоріжжя.

З 2007 року і по теперішній час - доцент кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту факультету фізичного виховання Запорізького національного університету.

У 2016 році захистив кандидатську дисертацію на тему «Підготовка майбутніх фахівців фізичної культури і спорту до використання національних засобів фізичного виховання у професійній діяльності», отримавши науковий ступінь «Кандидат педагогічних наук».

З 2023 року – докторант Запорізького національного університету.

З 2005 року очолюю громадську організацію «Всеукраїнська федерація «Спас», на посаді президента федерації, яка пропагує і розвиває в Україні та за її межами українське козацьке бойове мистецтво «Спас».

З 2016 року - радник міністра молоді та спорту України з національних видів спорту.

З 2017 року - радник голови Запорізької обласної державної адміністрації з питань розвитку козацтва та національно-патріотичного виховання.

З 2022 року – радник міського голови м. Запоріжжя.

Нагороджений державною нагородою - нагорода Президента України «Хрест Івана Мазепи».

Указом Президента України в 2019 році присвоєно державне звання «Заслужений працівник фізичної культури і спорту України».

Нагороджений регіональними та громадськими нагородами, внесений в Книгу пошани Запорізької області.

Наукові інтереси: козацька культура України, національні види спорту, козацька педагогіка, звичаєве право, успіх, збереження здоров'я людини, бойові мистецтва. На дані теми має понад 90 наукових робіт. Автор 27 книг, посібників підручників.

ORCID: 0000-0001-8800-8207

